
Lot   

501 circa 1950 

Boucles d'oreilles 

Clips en or jaune 14K (585), à décor de rubans ponctués de petits saphirs

roses facettés fort probablement synthétiques. Système d'attache pour

oreilles non percées.

Travail circa 1940/1950

poinçon : 14K

Hauteur (cm): 2,5 Poids (g): 12,4 

450,00 € / 550,00 €

502

Bague rubis et diamants 

En or jaune 750 millièmes sertie de huit rubis taille carrée disposés en

ligne et sertis rail. De petits diamants taille brillant rehaussent

l'ensemble de la monture.

Poinçon : 18K, lion

Tour de doigt : 55 ( US : 7 1/4 )

Rubis poids total estimé : 1 ct environ

Diamants poids total estimé : 0.25 ct environ

Poids (g): 6,3 poids total brut  

300,00 € / 400,00 €
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503 Art Nouveau 

Deux broches 

En or jaune 18K (750) figurant chacune un profil de femme aux cheveux

relevés en chignon et au cou orné d'un collier.

poinçon : tête de cheval et charançon pour l'une ; tête d'aigle pour

l'autre.

Poids (g): 3,2 poids total brut 

150,00 € / 250,00 €

504

Bague portrait 

Bague en or jaune et or blanc 18K (750) garnie d'une miniature émaillée

et colorée représentant un profil de femme coiffée d'un turban rouge vif

et or, signée au dos : H.R Limoges

Poinçon : tête d'aigle, poinçon de maître

Tour de doigt : 56 ( US: 7 3/4)

Poids (g): 3,1 poids total brut 

150,00 € / 200,00 €

505

Bracelet semi-rigide à têtes de lions 

Base en métal tressé, habillé d'une monture en or jaune 750 millièmes

rehaussée de motifs bleus et or aux extrémités ornées de deux têtes de

lions affrontées.

traces d'usure sur deux motifs peints  

Poids (g): 36,7 poids total brut 

1.500,00 € / 1.800,00 €

Lot   

Haynault
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506

Bague dôme 

En or jaune 18K (750) sertie d'un pavage de diamants taille brillant

surmonté de trois saphirs taille cabochon.

Tour de doigt : 55 (US: 7 )

Poinçon : 750

Diamants, poids total estimé : 1,50 ct environ 

Saphirs, poids total estimé : 6,70 ct environ

Poids (g): 11,4 poids total brut 

1.500,00 € / 1.800,00 €

507

Bague et paire de puces d'oreilles "trèfle" 

Une bague jarretière en or rose 18K ( 750) sertie de deux saphirs, d'un

rubis et de deux diamants taille ancienne disposés en alternance.

Tour de doigt : 56 (US : 7 1/4 )

Poinçon : aucun

Saphir, poids total estimé : 0.30 ct. environ

Rubis, poids total estimé : 0.15 ct. environ

Diamant, poids total estimé : 0.08 ct. environ 

Poids total brut : 2 gr.

Une paire de puces d'oreille en forme de trèfle en or rose 18K 

(750) chacune agrémentée d'un saphir, d'un rubis et d'un diamant taille

ancienne.

Poinçon : aucun

Saphir, poids total estimé : 0.09 ct. environ

Rubis, poids total estimé : 0.09 ct. environ

Diamant, poids total estimé : 0.04 ct. environ

Poids total brut : 1,8 gr.

Poids (g): 3,8 poids total brut 

150,00 € / 250,00 €

Lot   
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508

Broche "dames et troubadour " 

En platine, décorée de trois miniatures en émail polychrome aux

pourtours sertis de diamants taille ancienne figurant deux dames et un

troubadour.

poinçon : aucun

diamants, poids total estimé : 0.70 ct environ

Une des miniatures est endommagée ( griffe sur un portrait de dame)  

Hauteur (cm): 1,8 Longueur (cm): 4,5 Poids (g): 12,5 poids total brut 

300,00 € / 400,00 €

509

Pendentif goutte améthyste et or 

En or jaune 750 millièmes, orné d'une améthyste facettée retenue à la

bélière par un motif de ruban noué en or jaune serti de petits diamants

taille ancienne.

Poinçon : 18 k et 750 en partie effacés

Améthyste poids total estimé : 20 ct environ

Diamants poids total estimé : 0.10 ct

Hauteur (cm): 4,8 Largeur (cm): 1,6 Poids (g): 7,8 poids total brut  

150,00 € / 250,00 €

Lot   

Haynault
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Belgium
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510

Bague or et pierre violette  

Importante pierre violette insérée dans une monture multi fils et

symétrique en or jaune 750 millièmes.

Dimensions pierre violette : 32 x 23 x 12,27 mm

Tour de doigt : 52 ( US : 5 3/4)

poinçon : aucun

Etat d'usage, la pierre présente des égrisures  

Poids (g): 17,4 poids total brut  

250,00 € / 350,00 €

511

Camée - broche 

représentant un profil de femme à l'antique à la chevelure ornée de

fleurs et fruits dans un entourage en or jaune 18K (750) gravé de motifs

géométriques d'inspiration hellénique. Poinçon : aucun

Poids (g): 12,0 poids total brut 

300,00 € / 400,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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512

Demi parure 

Un pendentif - porte photo ovale, en métal doré décoré d'un camée

entouré de petites perles turquoises, figurant un profil de femme à

l'antique à la chevelure ornée de grappes de raisins et de feuilles de

vigne. L'autre face comporte un verre bombé sur charnière .

Poinçon : aucun

Poids: 13,1gr.

Une paire de pendants d'oreilles en forme de gouttes assorties au

pendentif.

Poinçon : aucun

Poids: 7,4 gr.

Poids (g): 20,5 poids total brut 

200,00 € / 400,00 €

513

Broche - pendentif " délire" 

Composition créative mêlant divers éléments en or jaune 18K (750),

pierres fines, perles et paillettes fantaisie. Pièce unique. Poinçon : aucun

Hauteur (cm): 7,5 Largeur (cm): 6,5 Poids (g): 36,7 

300,00 € / 400,00 €

Lot   

Haynault
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514

Bague cabochon émeraude 

Bague boule en or jaune 18K (750) ornée d'une émeraude taille

cabochon soulignée de part et d'autre de deux fils épais en or blanc.

Tour de doigt : 57 ( US : 8 )

Poinçon : 750

Emeraude, poids total estimé : 3 ct environ

Etat d'usage : cabochon présente égrisures, légères traces d'oxydation sur le corps de bague  

Poids (g): 11,2 poids total brut 

350,00 € / 450,00 €

515

Bague jade 

En or jaune 750 millièmes, monture géométrique enserrant un

cabochon de jade retenu par quatre larges griffes plates.

Poinçon : 0750

Tour de doigt : 54 ( US: 71/2)

Jade total estimé : 18 ct environ

Poids (g): 11,9 poids total brut  

250,00 € / 350,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle
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Belgium
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516

Pendentif - montre ovoïde  

Montre de poche ronde, verre bombé, cadran crème, chiffres arabes

pour les heures et chemin de fer pour les minutes, aiguilles modernes,

remontoir à 12H.

Intégrée dans un pendentif émaillé bicolore vert et noir suspendu à une

chaine maille forçat en or jaune 750 millièmes.

Mécanisme non ouvert et non testé.

Poinçon sur chaîne : 750, AR

nœud dans la chaîne à la hauteur du fermoir  

Hauteur (cm): 3,0 mesure de l'œuf uniquement  Poids (g): 30,7 poids total brut  

250,00 € / 350,00 €

517

Collier rigide 

En or jaune 18K ( 750) formé d'un bandeau uni à section carrée décoré

d'un motif géométrique dissimulant le fermoir.

Poinçon : Venti, 750, soleil, mod. dep., 1978 VI

Diamètre (cm): 13,8 diamètre intérieur Poids (g): 28,9 poids total brut 

1.500,00 € / 1.800,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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518 DEMARET circa 1970 

Bague 

Bague sculpture en or jaune 18K (750) agrémentée d'un saphir de taille

ovale bleu-vert. 

Travail belge circa 1970.

Tour de doigt : 53 ( US : 6 1/4 )

Poinçon : poinçon de maître, 0750 et signature DEMARET

Saphir, poids total estimé : 0,50 ct.

Etat d'usage 

Poids (g): 16,8 poids total brut 

600,00 € / 800,00 €

519

Bague à intaille 

En or jaune 18K (750) sertie d'une intaille en cornaline figurant un profil

d'homme barbu coiffé d'un turban de type mauresque.

Tour de doigt : 58 ( US : 8)

Poinçon : aucun

Poids (g): 4,0 poids total brut 

360,00 € / 450,00 €

Lot   

Haynault
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520 années 1950 

Lot de deux pendentifs et une chevalière 

Pendentif " corne d'abondance" en cornaline et or jaune 18K (750).

Poids : 14,10 gr.

Poinçon : aucun

Hauteur : 6 cm.

Médaillon en or jaune 18K (750) à l'effigie d'un guerrier gaulois sur une

face et orné au revers de motifs floraux gravés.

Poids : 2,5 gr.

Chevalière or rose (585) rehaussée d'une plaque ovale d'héliotrope.

Poids : 4 gr.

Tour de doigt : 60 ( US : 9)

poinçon : 585

Poids (g): 20,6 poids total brut 

200,00 € / 250,00 €

521

Broche - barrette deux ors 

En or jaune 18K (750) ciselée de rinceaux, ornée au centre d'un motif

feuillagé en or blanc agrémenté de petits diamants taille rose.

poinçon : aucun

diamants, poids total estimé : 0.20 ct environ

Hauteur (cm): 1,8 partie la plus haute  Longueur (cm): 6,0 Poids (g): 10,5 poids total brut 

300,00 € / 500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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522

Trois broches-barrettes 

Une broche barrette en or jaune et or blanc 18K (750) de forme

géométrique sertie d'une pierre bleue, vraisemblablement du verre,

taillée en émeraude.

poinçon : tête d'aigle et poinçon de maître.

Une broche barrette en or jaune 18K (750) garnie d'un motif en forme de

trèfle

poinçon : aucun

Une broche barrette en or jaune et or blanc 18K (750) ornée d'un motif

géométrique gravé et serti d'une pierre rose, vraisemblablement du

verre .

poinçon : illisible

Poids (g): 9,6 poids total brut 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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523

Bague jarretière 

en or blanc 9K (375), ornée de quatre saphirs ovales et rehaussée de huit

petits diamants taille brillant.

Poids total diamants estimé : 0.07 ct environ

Poids total saphirs estimé : 1 carat

Tour de doigt : 51 1/2 ( US : 5 3/4)

Poinçon : aucun mais gravures dans anneau : 7424 809

Poids (g): 3,4 poids total brut  

200,00 € / 300,00 €

524

Bague fleur saphir et diamants 

En or blanc 18K (750) sertie d'un saphir de taille ovale entouré de douze

diamants taille brillant.

Tour de doigt : 50 ( US : 5 1/2)

Poinçon : aucun

Saphir, poids total estimé : 1,50 ct. 

Diamant, poids total estimé : 0.30 ct

ressort fixé à l'anneau pour éviter que la bague ne tourne  

Poids (g): 4,3 poids total brut 

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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525

Bague platine 

En platine circa 1920. Bague à motif géométrique, ajourée, rehaussée

d'éclats de pierres scintillantes et, ornée au centre d'un diamant taille

brillant sur griffes.

Tour de doigt : 55 ( US : 7 1/4)

Poinçon : 66,84

Diamant, poids total estimé : 0.10 ct environ

Tour de doigt modifié, soudure à l'or jaune à l'intérieur de l'anneau  

Poids (g): 2,9 poids total brut 

150,00 € / 200,00 €

526

Bague toi et moi 

En or blanc 750 millièmes sertie de deux diamants taille ancienne sertis

griffes sur chaton illusion et agrémentée de diamants taille rose répartis

de part et d'autre de la monture.

Tour de doigt : 55 ( US : 7 )

Poinçon : illisible

Diamants, poids total estimé : 0.35 ct environ

Poids (g): 4,6 poids total brut 

150,00 € / 180,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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527

Bague solitaire 

En or blanc 18K (750) ornée d'un diamant taille brillant sur chaton

illusion agrémenté de deux tout petits diamants taille brillant.

Tour de doigt : 58 ( US : 8 3/4)

Poinçon : aucun

diamant, poids total estimé : 0.50 ct. environ

anneau à renforcer  

Poids (g): 3,1 poids total brut 

800,00 € / 1.000,00 €

528

Trois mini solitaire et une bague géométrique 

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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Une bague au motif octogonal en or blanc 750 millièmes agrémenté d'un

minuscule diamant taille 8/8 et de deux éclats de diamants.

Poids : 2,2 gr.

Tour de doigt : 53 ( US : 6 1/2 )

Poinçon : Tête d'aigle, poinçon de maître

Diamant poids total estimé : 0.02ct. environ

Mini solitaire en or blanc 750 millièmes serti d'un diamant taille

ancienne dans un chaton illusion .

Poids : 1,2 gr.

Tour de doigt : 52 ( US : 6 )

Poinçon : Tête d'aigle, poinçon de maître

Diamant poids total estimé : 0.02 ct. environ

Mini solitaire en or blanc 750 millièmes serti d'un diamant taille brillant

dans un chaton illusion .

Poids : 1,6 gr.

Tour de doigt : 52 ( US : 6 )

Poinçon : Tête d'aigle, poinçon de maître

Diamant poids total estimé : 0.15 ct. environ

Mini solitaire en or blanc 750 millièmes serti d'un diamant taille brillant

dans un chaton illusion .

Poids : 2,2 gr.

Tour de doigt : 52 ( US : 6 )

Poinçon : Tête d'aigle, poinçon de maître

Diamant poids total estimé : 0.15 ct. environ

Poids (g): 7,2 poids total brut 

240,00 € / 320,00 €

529

Bracelet animalier 

Bracelet en argent décor cynégétique

Bracelet en argent décor cynégétique orné de cinq motifs animaliers en

relief. Fermoir bouée terminé par une cartouche de fusil. 

Poinçon: 835 . (en cm) Haut. 3 Long. 22 et Poids (g) 69,8 (poids brut)

Hauteur (cm): 3,0 Longueur (cm): 22,0 Poids (g): 69,8 

300,00 € / 380,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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530

Bague saphir et diamants 

Monture" pagode" en platine 950 millièmes ? sertie d'un saphir ovale

monté sur quatre griffes, d'un pavage de diamants taille ancienne et de

quatre diamants taille ancienne de chaque côté de cet ensemble . 

Poinçon : aucun

Tour de doigt : 63 ( US : 10 )

Saphir poids total estimé : 1ct. environ

Diamants poids total estimé : 0.40 ct. environ

Poids (g): 8,0 poids total brut  

450,00 € / 600,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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531

Deux bagues 

Un solitaire en or blanc 18K (750) serti d'un diamant taille brillant

monté sur chaton illusion 

Poids : 3,2 gr.

Tour de doigt : 53 ( US : 6 1/2 )

Poinçon : Tête d'aigle 

Diamant poids total estimé : 0.10 ct. environ

Une bague jarretière en or blanc 18K (750) ornée de cinq diamants taille

ancienne disposés en ligne surmontés de deux godrons.

Poids : 2,2 gr.

Tour de doigt : 54 ( US : 7 )

Poinçon : Tête d'aigle, poinçon de maître

Diamant poids total estimé : 0.10 ct. environ

Poids (g): 5,4 poids total brut 

220,00 € / 280,00 €

532

Bague diamants et saphirs 

En or blanc 18K (750) sertie de deux saphirs ronds et d'onze diamants

taille brillant disposés en grappe .

Tour de doigt : 56 1/2 ( US : 7 3/4)

Poinçon : 750

Diamants, poids total estimé : 0.25 ct. environ

Saphirs, poids total estimé : 0.15 ct. environ

manque une griffe au chaton d'un des saphirs, les deux saphirs sont abîmés  

Poids (g): 3,9 poids total brut 

400,00 € / 500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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533

Bague marguerite rubis et diamants 

En or jaune 18K (750) serti d'un rubis taille ovale entouré de douze

diamants taille brillant.

Tour de doigt : 60 (US: 9 1/4 )

Poinçon : 0750, 0750

Diamants, poids total estimé : 1,20 ct environ 

Rubis, poids total estimé : 3,60 ct environ

Poids (g): 8,0 poids total brut 

1.600,00 € / 2.000,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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534

Lot de trois bagues et une broche 

Broche en or jaune 750 millièmes figurant un couple d'hirondelles 

Poids : 4,6gr.

Poinçon : tête d'aigle et poinçon de maître

Dimensions : L. 3,5 cm

Bague fleur en or jaune et or blanc 750 millièmes aux pétales ouvragés

et sertie d'un saphir Verneuil 

Poids : 2,5 gr.

Poinçon : tête d'aigle

Tour de doigt : 55 ( US : 7 )

Bague en or jaune et or blanc 750 millièmes, ornée d'une perle blanche .

Poids : 2 gr.

Poinçon : tête d'aigle

Tour de doigt : 58 ( US 8 1/4)

Bague de forme géométrique en platine et or jaune 750 millièmes

agrémentée de roses de diamant.

Poids : 2,3 gr.

Poinçon : tête d'aigle, tête de chien

Tour de doigt : 55 (US:7)

Poids (g): 11,4 poids total brut 

350,00 € / 450,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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535

Bague rubis et diamants 

Bague torsade en or jaune 750 millièmes sertie d'un rubis taillé en ovale;

entouré de douze diamants taille brillant.

Tour de doigt : 63 ( US : 10 )

Dimensions et poids estimé du rubis : 7 x 5,6 x 3,4 mm (mesures

approximatives prises sur monture), soit un ct environ

Poids total estimé des diamants : 0.50 ct environ

Poinçon : aucun

Poids (g): 13,5 poids total brut  

1.600,00 € / 2.000,00 €

536

Bague Marquise or et grenats 

En or jaune 14K (595) sertie de grenats facettés . Au centre un grenat

taillé en losange ponctué de deux grenats ronds

Poids (g): 6,9 poids total brut 

220,00 € / 280,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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537

Ensemble de quatre bagues 

Deux bagues en or blanc et platine à motif hexagonal agrémenté de

minuscules diamants taille ancienne.

poinçon: tête d'aigle et tête de chien

Tour de doigt : 54 ( US: 6 3/4) et 56 (US : 7 1/2)

Une bague en or blanc 18K (750) à motif ovale serti d'une pierre rouge

rectangulaire 

Poinçon : aucun

Tour de doigt : 56 (US : 7 1/2)

Une bague en or jaune 18K (750) à motif rectangulaire décoré de faux

diamants. 

Poinçon: tête d'aigle 

Tour de doigt : 54 ( US: 6 3/4)

Poids (g): 7,3 poids total brut 

280,00 € / 420,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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538

Deux paires de dormeuses 

Une paire de boucles d'oreilles de type trembleuses en or jaune et or

blanc 18K (750), rehaussées d'un petit diamant taille brillant et d'un

éclat de diamant taille rose .

Poids : 2,3 gr.

Hauteur : 1,2 cm

Poinçon : Tête d'aigle 

Diamant poids total estimé : 0.10 ct. environ

Une paire de boucles d'oreilles de type trembleuses en or blanc 18K

(750), ornées de deux diamants taille brillant de grandeurs différentes.

Poids : 3,7 gr.

Hauteur : 1,6 cm

Poinçon : Tête d'aigle 

Diamant poids total estimé : 0.50 ct. environ

Poids (g): 6,0 poids total brut 

240,00 € / 320,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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539

Trois bagues début XXème 

Une bague ouvragée en or jaune 750 millièmes, ornée d'un camée sur

pâte de verre, représentant un profil de femme en pied joliment entouré

de petites perles blanches 

Poids : 3,3 gr.

Tour de doigt : 49 ( US : 4 3/4 )

Poinçon : Tête d'aigle 

Une bague en or jaune 750 millièmes agrémentée d'une pierre pourpre

taillée en rectangle.

Poids : 2,6 gr.

Tour de doigt : 53 1/2 ( US : 6 1/2 )

Poinçon : Tête d'aigle, poinçon de maître

Une bague en or blanc 750 millièmes et platine au motif hexagonal

ouvragé et serti d'une pierre rouge vif taillée à degrés .

Poids : 2,8 gr.

Tour de doigt : 55 ( US : 7 3/4 )

Poinçon : Tête d'aigle, tête de chien

Poids (g): 8,7 poids total brut 

300,00 € / 350,00 €

540

Broche camée 

En or jaune 18K (750), broche ovale ornée d'un camée sur onyx figurant

le profil en buste d'une élégante parée de bijoux dans un encadrement

en or jaune agrémenté de minuscules perles blanches.

Travail fin 19 -ème

poinçon : tête d'aigle, un poinçon illisible

Etat d'usage, léger coup sur pourtour  

Hauteur (cm): 3,3 Largeur (cm): 2,5 Poids (g): 9,6 poids total brut 

250,00 € / 350,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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541

Bague chevalière 

En or jaune 18K (750) godronnée ornée d'un important cabochon

d'obsidienne noire.

Tour de doigt : 60 (US : 9 1/4 )

Poinçon : 0750 

Poids (g): 13,0 poids total brut 

600,00 € / 800,00 €

542

Lot de cinq bagues 

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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Bague en or blanc 18K (750) de forme rectangulaire à pans coupés

agrémentée d'un tout petit diamant taille brillant .

Poids : 1,8 gr.

Poinçon : tête d'aigle

Tour de doigt : 57 ( US : 7 3/4)

Diamants poids total estimé : 0.05 ct environ

Bague Art Déco en or blanc 18K (750)

Poids : 1,8 gr.

Poinçon : tête d'aigle

Tour de doigt : 54 ( US : 6 1/2 )

Diamants poids total estimé : 0.03 ct environ 

Bague hexagonale en or jaune18K (750)et platine

agrémentée d'éclats de diamant

Poids : 1,8 gr.

Poinçon : tête d'aigle, tête de chien

Tour de doigt : 56 ( US : 7 1/2)

Diamants poids total estimé : 0.02ct. environ

Bague géométrique en or blanc18K (750)et platine

Poids : 2 gr.

Poinçon : tête d'aigle, tête de chien

Tour de doigt : 54 ( US : 6 1/2)

Diamants poids total estimé : 0.05 ct environ 

Bague losange en or jaune et or blanc 18K (750)

Poids : 1,8 gr.

Poinçon : tête d'aigle 

Tour de doigt :  54 ( US : 6 1/2)

Diamants poids total estimé : 0.05 ct environ 

Poids (g): 9,2 poids total brut 

300,00 € / 500,00 €

543

Bague croisée et mouvementée 

En or jaune 750 millièmes, sertie de rubis et diamants taille à degrés

disposés en rails.

Poinçon : aucun

Taille de doigt : 53 ( US : 6 1/2 )

Rubis poids total estimé : 0.40 ct environ 

Diamants poids total estimé : 0.30 ct environ

Poids (g): 6,6 poids total brut  

600,00 € / 800,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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544

Ensemble de deux bagues et d'une broche 

Bague losange en or jaune 18K (750)

Poids : 1,3 gr.

Poinçon : tête d'aigle 

Tour de doigt : 58 ( US : 8 1/2) 

Bague trapézoïdale en or jaune 18K (750)et platine ornée d'un rubis fort

probablement synthétique.

Poids : 1,8 gr.

Poinçon : tête d'aigle, tête de chien 

Tour de doigt : 

Broche serpent en or jaune 18K (750)

Poids : 10,70 gr.

Poinçon : aucun

manque une petite pierre rouge  

Poids (g): 13,8 poids total brut 

400,00 € / 600,00 €

545

Boucles d'oreilles à double anneaux 

En or jaune 18K (750) dont chaque élément est souligné par trois fils de

trois couleurs différentes : jaune, rose et blanc enchevêtrés. Tiges et

raquettes en or jaune, système d'attache pour oreilles percées.

Poinçon : aucun

légers coups sur deux éléments. Etat d'usage  

Hauteur (cm): 3,0 Poids (g): 7,0 poids total brut 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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546

Boucles d'oreilles 

Demi créoles en or jaune 19K (800) godronnées, rehaussées de

diamants taille 8/8.

Poinçon : aucun

Diamants, poids total estimé : 0,20 ct. environ

Hauteur (cm): 2,0 Poids (g): 10,9 poids total brut 

550,00 € / 650,00 €

547

Bague Quartz rose 

Bague multi fils en or jaune 18K (750) sertie d'un important quartz rose

de taille ovale facetté.

Tour de doigt : 57 (US : 7 3/4 )

Poinçon : aucun

Quartz, poids total estimé : 16 ct environ

Poids (g): 10,5 poids total brut 

600,00 € / 700,00 €

548

Double bague or et diamants 

En or jaune et or blanc 18K (750). Deux anneaux juxtaposés sertis de

diamants taille brillant en pavé.

Tour de doigt : 57 (US: 8 )

Poinçon : effacé

Diamants, poids total estimé : 2 ct environ

Poids (g): 11,8 poids total brut 

1.500,00 € / 1.800,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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549

Pendentif topaze et bague améthyste 

Pendentif en or jaune 750 millièmes garni d'une topaze ovale bleue

retenue par quatre griffes.

Poinçon :750, tulipe 750 et un poinçon effacé

Dimensions et poids estimés topaze : 14 x 9 x 6 mm soit 5 ct environ

Poids total : 3,2 gr.

Bague en or jaune 750 millièmes, ornée d'une améthyste ovale.

Poinçon : IV 750

Dimensions et poids estimés améthyste : 8 x 6 x 4 mm soit 1 ct environ

Poids total : 2,7 gr.

Poids (g): 5,9 poids total brut 

200,00 € / 300,00 €

550 WOLFERS 

Broche gerbe 

en or jaune 18 K (750) broche à fils multiples mouvementés, agrémentée

d'une ligne de perles de turquoise disposées en chute.

poinçon : 0750, poinçon de maître

Hauteur (cm): 2,7 Longueur (cm): 6,0 Poids (g): 20,4 poids total brut 

800,00 € / 900,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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551

Bague diamants 

Demi alliance américaine en or jaune 18K (750) sertie de cinq diamants

taille brillant.

Tour de doigt : 53 (US: 6 1/4 )

Poinçon : 0750

Diamants, poids total estimé : 0,75 ct environ

Poids (g): 2,8 poids total brut 

450,00 € / 550,00 €

552

Bague Tank or, platine et diamants 

En or jaune 18K (750 ) et platine sertie d'un diamant taille ancienne

épaulé d'enroulements agrémentés de diamants taille ancienne et

souligné de deux lignes de diamants plus petits taillés 8/8.

Tour de doigt : 54 ( US : 6 3/4 )

Poinçon : aucun

Diamants, poids total estimé : 2,50 ct. environ ( diamant principal : 1,50

ct. environ)

traces d'oxydation sur le corps, ébréchure sur le rondiste du diamant de centre  

Poids (g): 13,6 poids total brut 

2.000,00 € / 2.500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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553

Deux bagues solitaires 

Bague en platine 950 millièmes ornée d'un diamant ancienne taille

brillant serti sur griffes dans un chaton illusion.

Poids : 4,3 gr.

Tour de doigt : 54 ( US : 6 3/4 )

Poinçon : Tête de chien, poinçon de maître 

Diamant poids total estimé : 0.55 ct. environ

Bague en platine 950 millièmes ornée d'un diamant ancienne taille

brillant serti sur griffes dans un chaton illusion.

Poids : 4,1 gr.

Tour de doigt : 53 ( US : 6 1/2 )

Poinçon : Tête de chien, poinçon de maître

Diamant poids total estimé : 0.60 ct. environ

Poids (g): 8,4 poids total brut 

300,00 € / 400,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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554

Broche nœud or blanc et diamants 

En or blanc 18K (750) figurant un nœud à double boucles entièrement

serti de diamants taille brillant aux extrémités soulignées de diamants

taille brillant plus importants.

Poinçon : effacé

Diamants plus importants, total poids estimé : 0.50ct, 0.50 ct, 0,15ct,

0.15ct. environ.

Diamants de pavage, poids total estimé : 1 ct environ.

manque un diamant au pavage d'un des rubans  

Hauteur (cm): 3,0 Longueur (cm): 4,8 Poids (g): 8,4 poids total brut 

500,00 € / 700,00 €

555

Rétrécisseur pour collier de perles 

En platine, orné d'une perle blanche entourée de quatorze diamants

taille marquise disposés en tourbillon

Diamètre perle : 8,8 mm

Diamants, poids total estimé : 1,20ct environ

Poinçon : aucun

Diamètre (cm): 2,0 Poids (g): 5,0 poids total brut 

500,00 € / 600,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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556 fin XIXe/début XXe 

Broche 

or et argent, diamants taille rose, diamant central taille brillant de 0,10

ct

ovale en argent repercé de volutes et feuillages agrémentés de diamants

taille rose et, sertie au centre d'un diamant taille ancienne.

Poinçon : aucun

Diamants, poids total estimé : 0.20 ct environ

Hauteur (cm): 2,0 Longueur (cm): 4,0 Poids (g): 8,9 poids total brut 

200,00 € / 300,00 €

557

Bague marguerite 

En or blanc 18K (750),ornée d'un cabochon de saphir dans un entourage

de diamants taille brillant.

Tour de doigt : 55 1/2 (US: 7 1/4 )

Poinçon : 750

Diamants, poids total estimé : 1,20 ct environ 

Saphir, poids total estimé : 2 ct environ

Poids (g): 5,1 poids total brut 

800,00 € / 1.000,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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558

Bague jonc et cabochon 

en or jaune et or blanc 750 millièmes, sertie à mi corps d'un pavage de

pierres incolores et brillantes facettées surmontée d'une pierre bleue

taillée en cabochon. 

Tour de doigt : 54 (US : 6 3/4 )

Poinçon : 750, poinçon de maître

Aigue-marine, poids total estimé : 1ct environ

Poids (g): 6,5 poids total brut 

200,00 € / 300,00 €

559

Sautoir en or jaune 

18K, maille forçat, fermoir mousqueton

Poinçon : 750, étoile 335 AR,75 étoile 285 AB

Longueur (cm): Longueur (cm): 68,0 Poids (g): 23,3 poids total brut 

700,00 € / 850,00 €

560

Broche "Belle Epoque" 

En argent sur or jaune 18K (750) à décor ajouré ponctué de diamants

taille rose répartis sur l'ensemble du motif et ornée au centre d'un

cabochon en turquoise entouré de diamants.

poinçon : aucun

diamants, poids total estimé : 1 ct. environ

manque 5 petits diamants taille rose + un diamant taille rose de +ou- 0,04ct à sertir( diamant

fourni avec broche) 

Hauteur (cm): 2,8 Longueur (cm): 4,5 Poids (g): 11,6 poids total brut 

250,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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561

Bague et bracelet 

Bague multi fils en or blanc 750 millièmes surmontée d'un saphir vert

foncé de taille ovale entouré de six diamants taille brillant.

Tour de doigt : 53 ( US : 6 3/4 )

Poinçon : 0750

Saphir poids total estimé : 0.90 ct environ 

Diamants poids total estimé : 0.30 ct environ 

Poids total brut : 5,2 gr.

On y joint un bracelet en argent 800 millièmes maille Jersey agrémenté

de sept pierres vertes .

Longueur : 19 cm.

Poinçon : 800, 543

Poids total brut : 18,7 gr.

400,00 € / 500,00 €

562

Diamant taille brillant 0.18 ct 

Taille brillant, couleur I/J, pureté SI.

Fourni avec facture d'achat d'origine

200,00 € / 250,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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563

Lot de deux pendentifs 

Un pendentif en or jaune 18K (750) composé d'une pièce de deux pesos

mexicains au pourtour godronné retenu par une bélière.

Poids : 5 gr.

Poinçon : 750

Diamètre : 2 cm.

Un pendentif en or jaune 750 millièmes serti d'une pierre fantaisie

incolore en forme de poire.

Poids :1,1 gr.

Poinçon : 0750

Dimensions : 1,5 cm x 0,5 cm

Poids (g): 6,1 poids total brut 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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564

Lot de deux paires de boucles d'oreilles et d'un pendentif  

Une paire de boucles d'oreilles en or jaune 750 millièmes composées de

trois mailles grains de riz articulées agrémentées de pierres incolores et

facettées de formes diverses.

Hauteur : 3 cm

Poinçon : aucun

Poids :4,8 gr.

Une paire de puces d'oreilles en or jaune 750 millièmes en forme de

cœur rehaussées de petites pierres transparentes et rouge.

Hauteur : 0,8cm

Poinçon : aucun

Poids : 2,6 gr.

Un pendentif en or jaune 750 millièmes en forme de cœur, agrémenté de

petites pierres transparentes et rouge à bélière godronnée.

Hauteur : 1,5cm bélière comprise

Poinçon : 750,DK,poinçon de maître

Poids :1,1 gr.

Poids (g): 8,5 poids total brut 

250,00 € / 350,00 €

565

Paire de puces d'oreilles 

En or blanc 18K (750) chacune ornée d'un diamant taille brillant

serti clos.

Poinçon : 750 

Diamants, poids total estimé : 0,40 ct environ 

Diamètre (cm): 0,7 Poids (g): 1,7 poids total brut 

550,00 € / 650,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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566

Bague or et diamants 

Bague jonc godronnée en or jaune 18K (750) agrémentée de deux

pavages de diamants taille brillants.

Tour de doigt : 52 (US: 6 )

Poinçon : 0750

Diamants, poids total estimé : 0,50 ct environ

Poids (g): 9,8 poids total brut 

550,00 € / 650,00 €

567

Tour de cou serti 

En or jaune 18K (750) agrémenté d'un motif géométrique serti de

diamants taille brillant et de saphirs jaunes ronds et facettés.

Poinçon : AU750

Diamants, poids total estimé : 0,12 ct environ

Saphirs jaunes, poids total estimé : 0,18 ct environ

Longueur (cm): Longueur (cm): 40,0 Poids (g): 4,2 poids total brut 

650,00 € / 750,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium

Page: 37 / 60



568

Broche en or motif tourbillon 

En or blanc et or jaune 18K (750), ornée au centre d'une topaze taille

ovale facettée et de dix petites topazes rondes dispersées sur

l'ensemble du motif.

Poinçon : DEPOSE

Il manque une petite topaze sur le motif  

Hauteur (cm): 4,0 approximativement Largeur (cm): 3,5 approximativement Poids (g): 12,5 poids

brut 

360,00 € / 500,00 €

569

Sautoir en ambre à réenfiler 

comprenant cent et sept perles d'ambre de diverses formes et de

diverses dimensions ainsi que seize intercalaires en métal doré.

Longueur (cm): Longueur (cm): 100,0 mesure approximative une fois le collier réenfilé  Poids (g):

78,9 poids total brut 

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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570

Lot de six épingles 

Deux épingles identiques en or jaune 18K (750) ornées de trois petites

perles.

Une épingle en or rose 18K (750) ornée d'un motif de floral.

Une épingle en or jaune 18K (750) ornée d'un motif géométrique.

Poinçon : Tête d'aigle 

Une épingle en or jaune 18K (750)à motif coquillage.

Une épingle en or jaune 18K ( 750) à motif géométrique

Poinçon : illisible

Traces de soudure

Poids (g): 6,2 poids total brut 

200,00 € / 250,00 €

571 attribué à DEMARET 

Boucles d'oreilles - perles mers du sud 

En or jaune 18K (750), chacune ornée d'une perle ronde d'un diamètre

de 10,5 mm de couleur gris clair, qualité AA, retenue par un épais fil d'or

à motif bambou.

poinçon : aucun

Diamètre (cm): 1,8 Poids (g): 14,6 poids total brut 

500,00 € / 700,00 €

572

Epingle de cravate sertie d'une perle 

En or jaune  14K (585) sertie d'une perle blanche .

poinçon : illisible

Diamètre perle : 8,36 mm

Hauteur (cm): 4,0 Poids (g): 1,2 poids total brut 

80,00 € / 120,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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573

Paire de boucle d'oreille "anémone"  

En or jaune 750 millièmes, motif anémone à six pétales stylisés, satinés

et gravés dont le pistil est figuré par sept petites perles blanches.

Système clip.

Poinçon : kt18, 1536A

Diamètre (cm): 2,8 Poids (g): 11,1 poids total brut  

320,00 € / 500,00 €

574

Petite boîte à pilules en or 

de forme ovale en or jaune 18K (750) entièrement godronnée .

Poinçon : 750, 678AL, un poinçon illisible

Etat d'usage 

Hauteur (cm): 0,7 Largeur (cm): 3,0 Longueur (cm): 4,0 Poids (g): 23,2 poids total brut 

700,00 € / 900,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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575

Lot de deux paires de boucles d'oreilles et d'un bracelet 

Une paire de pendants d'oreilles en or jaune et or blanc 750 millièmes

composés de deux chainettes maille serpent torsadées et aplaties

attachées à un double godron.

Hauteur : 4 cm

Poinçon : aucun

Poids : 2,7gr. 

Une paire de boucles d'oreilles pendantes faites d'une succession de

quatre petits saphirs reliés par une chaînette en or jaune 750 millièmes.

Hauteur : 3,5 cm

Poinçon : 750

Poids : 1,9 gr.

Un bracelet chainette en or jaune 750 millièmes ponctué de quatre

éléments : deux perles blanches grains de riz et deux grains de riz en or .

Longueur : 19 cm

Poinçon : FA80F,39 étoile AR,750

Poids : 2,2 gr.

Poids (g): 6,8 poids total brut 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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576 Eterna Matic 

Montre bracelet dame "eterna - matic" 

En or jaune 18K (750). Cadran gris clair siglé, index bâtons, aiguilles

épées, verre bombé, remontoir à 3h.

bracelet semi rigide en or jaune 18K ( 750) à mailles écailles, fermoir

clip.

Poinçon et inscription : golden heart, 4092419, 750, tête de coq ?

NB : " Eterna la montre des pionniers"

Eterna, firme horlogère suisse fondée en 1856 n'a eu cesse d'innover. En

1948, Eterna mit au point le premier mouvement rotor monté sur

roulement à billes et révolutionna le monde de l'horlogerie. Désormais,

ce système équipe la plupart des mouvements automatiques.

mécanisme non ouvert, trace d'oxydation sur la lunette, état d'usage  

Longueur (cm): Longueur (cm): 18,0 mesure approximative  Diamètre (cm): 1,2 diamètre intérieur (

cadran hors lunette) Poids (g): 41,4 poids total brut 

500,00 € / 700,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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577

Deux bracelets et une chaîne de montre 

Un bracelet en or jaune 18K (750) mailles forçat, fermoir muni d'une

chaîne de sécurité.

poids : 9,7 gr.

longueur : 19 cm.

poinçon : aucun

Un bracelet en or jaune 18K (750) mailles cyclones plates, fermoir muni

d'une chaîne de sécurité.

poids : 14,8 gr.

longueur : 18 cm.

poinçon : tête d'aigle, tête de cheval ?

Une chaîne de montre en or jaune 18K (750) avec attache mousqueton

en or rose 18K.

poids : 13,9 gr.

longueur : 22 cm.

poinçon : tête d'aigle, autre?

Etat d'usage 

Poids (g): 38,4 poids total brut 

1.000,00 € / 1.500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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578

Ensemble de bijoux en or  

Un bracelet rigide godronné en or jaune 18K (750)

Poinçon : 750, étoile1283VI

Poids : 21,9 gr.

Un bracelet semi rigide maille gourmette plate en or jaune 18K (750)

Poinçon : tête d'aigle, poinçon de maître

Poids : 23,8 gr.

Une broche ovale ornée d'un motif floral en or jaune 18K ( 750)

Tige de fermoir en métal.

Poinçon : aucun

Poids : 5,1 gr.

Une boucle d'oreille créole orpheline à motif vannerie en or jaune 18K

(750).

Poinçon : 750

Poids : 2,8 gr.

On y joint quatre bijoux en métal doré:

Une broche figurant papillon stylisé en plaqué or jaune, une broche

motif chapeau et nouette en métal doré, une chaîne maille figaro en

métal doré, une boucle d'oreille créole en métal doré.

Poids (g): 53,6 poids brut des bijoux or 18k uniquement  

1.500,00 € / 2.000,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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579

Bague, boucles d'oreilles et pendentif 

Ensemble en or 14K (585) orné de pierres artificielles blanches et vertes

disposées en damier comportant :

Une bague multi fils.

Tour de doigt : 56 1/2 ( US : 7 3/4)

Poinçon : 14K,s.koç.

Une paire de boucles d'oreilles dormeuses.

poinçon : 14K

Un pendentif rectangulaire retenu par une bélière godronnée 

poinçon : 14K

Poids (g): 10,0 poids total brut 

250,00 € / 300,00 €

580

Bague asymétrique 

En or jaune 585 millièmes sertie d'une pierre bleue taillée en cœur et

d'un rail de pierres blanches.

Poinçon : 585

Taille de doigt : 56 ( US : 71/2 )

Poids (g): 6,3 poids total brut  

150,00 € / 250,00 €

581

Bague d'inspiration orientaliste 

En or jaune 750 millièmes au dessin géométrique surmonté d'un motif

de fleur sertis de petites pierres bleues et blanches.

Poinçon : 750

Taille de doigt : 53 ( US: 6 1/2)

Poids (g): 5,5 poids total brut  

250,00 € / 350,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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582

Broche fer à cheval et cravache 

En or jaune 750 millièmes, rehaussée de neuf saphirs sertis étoilés 

poinçon : illisible

saphirs poids total estimé : 0.70 ct environ

Hauteur (cm): 3,4 Longueur (cm): 6,0 Poids (g): 12,4 poids total brut  

360,00 € / 500,00 €

583

Deux paires de boutons de manchettes 

Une paire de boutons de manchettes en argent 925 à tables ovales

recouvertes d'émail noir

poinçon : 925

poids : 7,9 gr.

dimensions : 1,5 x1 cm.

Une paire de boutons de manchettes en métal doré à tables ciselées en

forme de fleur agrémentées de saphirs artificiels

poids : 6,6 gr.

dimensions : 1 cm de diamètre

Etat d'usage, celles en forme de fleurs montrent de fortes traces d'usure  

Poids (g): 14,5 poids total brut 

120,00 € / 150,00 €
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584

Boutons de manchettes 

Une paire de boutons de manchettes en or blanc 18K (750) à tables

texturées de forme hexagonale agrémentées au centre d'un tout petit

diamant taille brillant.

poinçon : 750

dimensions : 0.8 cm. de côté

poids : 7,4 gr.

Une paire de boutons de manchette en argent à tables rectangulaires

soulignées d'un décor géométrique en émail

poinçon : aucun

dimensions : 1,4 x 0,8 cm

poids : 5,2 gr.

300,00 € / 500,00 €

585

Boutons de manchettes en or jaune 

Paire de boutons de manchettes en or jaune 18K (750) à tables

rectangulaires aux angles arrondis ornées de stries.

poinçon : 18ct.R

Etat d'usage 

Hauteur (cm): 1,8 Largeur (cm): 1,5 Poids (g): 8,5 poids total brut 

300,00 € / 500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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586

Lot de 6 bijoux 

Une broche ovale en argent, ajourée et festonnée, sertie de marcassites

et ornée au centre d'une citrine facettée.

poids : 17,6 gr.

Une broche en argent agrémentée de marcassites, figurant deux feuilles

entrelacées.

poids : 11,5 gr.

Une broche rectangulaire en argent repercé de volutes, agrémentée de

marcassites et rehaussée au centre d'une pierre violette.

poids : 6 gr.

Une broche nœud en argent ornée d'éclats de diamants ?

poids : 3,5 gr.

Une bague en argent au corps serti de marcassites et centrée de sept

petites perles blanches disposées en fleur.

tour de doigt : 55 (US : 7 1/4)

poids : 2,4 gr.

Pendentif ovoïde en or jaune texturé 18K ( 750) serti d'une améthyste

facettée et de deux pierres fantaisie .

poids : 4,7 gr.

poinçon : 0750 partiellement effacé

Poids (g): 45,7 poids total brut 

150,00 € / 250,00 €

587

Lot de neuf bijoux 
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Un objet de curiosité en or jaune 18K (750) orné d'une plaque en quartz

laiteux .

poids : 15,9 gr.

poinçon : aucun 

Une épingle à nourrice en or jaune 18K (750) agrémentée d'une toute

petite perle blanche.

poids :1,8 gr.

poinçon : aucun

Un élément de collier en or jaune 18K(750) décoré de cornaline.

poids :2,1 gr.

poinçon : aucun

Une épingle à tête de chien en or 18K (750)

poids : 3,9 gr. ( hors fermoir métal)

poinçon : aucun

poids total or 18K : 23,7 gr.

Un porte cigarette rétractable en or jaune 14K (585) dans un pendentif -

écrin en or jaune guilloché 14K(585).

poids :4,9 gr.

poinçon : aucun

Une épingle en or jaune 14K (585) décorée d'une fleur turquoise.

poids :1,2 gr. ( hors fermoir métal)

poinçon : aucun

Un marque page or jaune 14K (585) et métal doré figurant un poing

fermé.

poids :6,2 gr.

poinçon : aucun

Une chevalière or jaune 14K (585)et argent décorée d'initiales

enchevêtrées et de feuillages.

tour de doigt : 51 ( US : 6)

poids :6,5 gr.

poinçon : aucun

Une broche - médaille Art Nouveau en fix décorée sur la face avant d'un

profil de guerrière casquée et à l'arrière de branches de gui.

poids :4,2 gr.

poinçon : fix

Poids (g): 43,7 poids total brut 

600,00 € / 800,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium

Page: 49 / 60



588

Pendentif verre aventuriné 

Pendentif en argent orné d'une fine plaque de verre aventuriné.

On y joint une chaine en argent .

Poinçon : 835

Hauteur (cm): 1,4 de côté  Poids (g): 4,7 poids total brut 

160,00 € / 180,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium
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589 Dior 

Deux paires de boucles d'oreille et collier  

Tour de cou tubogaz en métal doré orné d'un motif géométrique en

émail couleur ivoire et strass .

poinçon : Chr.Dior, Germany ( répété)

poids : 42,4 gr.

Une paire de clip d'oreilles en métal doré garnies de perles blanches

fantaisie et strass.

poinçon : 19, Chr.Dior, 68, Germany

poids : 14 gr.

Clips d'oreilles " bouquet" en métal doré, perles blanches fantaisie,

émaux colorés dans un camaïeu de verts et strass assortis.

poinçon : 19, Chr.Dior, 67, Germany

poids : 10 gr.

Poids (g): 66,4 poids total brut 

100,00 € / 150,00 €

590

Trois montres dames 

Lot   
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Une montre dame Jaeger-Lecoultre acier et plaqué or circa 1950

Cadran crème signé, verre biseauté.

Index bâtons, aiguilles épées, remontoir manuel siglé.

Mouvement mécanique. Mécanisme non ouvert.

Bracelet en lézard noir, boucle ardillon

diamètre cadran : 1,4 cm.

longueur : 19 cm.

poids: 9,3gr.

inscription au dos du cadran : 893489

fournie avec boîte d'origine 

Une montre dame Jaeger-Lecoultre acier et plaqué or circa 1950

Cadran crème signé, verre biseauté.

Index bâtons, aiguilles épées, remontoir manuel siglé.

Mouvement mécanique. Mécanisme non ouvert.

Bracelet en cuir grainé noir, boucle ardillon

diamètre cadran : 1,4 cm.

longueur : 19 cm.

poids : 9,9 gr.

inscription au dos du cadran : 920983

fournie avec boîte d'origine 

Une montre dame or non siglée circa 1940.

Cadran bicolore, verre biseauté.

Index chiffres arabes, chemin de fer, aiguilles épées, remontoir manuel.

Mouvement mécanique. Mécanisme non ouvert.

Bracelet cordon en cuir munie d'un fermoir clip siglé et signé DBV

diamètre cadran : 1,4 cm.

longueur : 17 cm.

poids : 7 gr.

poinçon : tête d'aigle répétée 3 fois

Etat d'usage.

300,00 € / 400,00 €

Lot   

Haynault
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591

Montre gousset or 18K 

Cadran blanc, chiffres romains, chemin de fer, aiguilles dorées de style

Louis XIV, petite seconde à 6h.,verre biseauté.

Fond externe guilloché, décoré d'un motif de guirlande et orné d'un

blason vierge.

poinçon en interne : tête de cheval, initiales F et G séparé par une clef,

initiales C et H enchevêtrées, 73690.

second fond non ouvert

Etat d'usage, verre à nettoyer, léger coup sur pourtour  

Poids (g): 68,8 poids total brut 

400,00 € / 600,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgium

Page: 53 / 60



592

Deux montres gousset 

1/ Montre à gousset en argent cadran ouvert.

Montre gousset en argent, cadran gris, orné d'une frise dorée sur le

pourtour et ciselé au centre, index d'heures en chiffres Romains,

aiguilles poires bleuies.

Dos du clapet arrière gravé de fleurs et volutes. 

Mouvement mécanique non vérifié

Poinçon et inscriptions : warrantee 800/1000, silver, A.G, 17C39, 5

diamètre cadran : 3,5 cm

Poids : 37,1 gr.

2/ Montre à gousset en or 18 K (750) cadran ouvert.

Cadran blanc, index d'heures en chiffres Romains noirs, index des

minutes en chiffres Arabes rouges, aiguilles poires dorées.

Verre biseauté.

Lunette et dos du clapet arrière ciselés, blason vierge au centre du

clapet.

mouvement mécanique avec remontoir ancre ligne droite - 15 rubis.

(Mouvement mécanique non vérifié)

Poinçon et inscriptions : K18,35049, tête d'Helvetia

diamètre cadran : 3 cm ( hors lunette)

Poids : 73,8 gr.

état : charnière abîmée, cadran tâché, état d'usage

300,00 € / 500,00 €

593
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Lot de six montres Gousset 

Une montre gousset cadran ouvert en argent .

Cadran blanc émaillé non siglé, double index d'heures : chiffres arabes et

romains. Chemin de fer et aiguilles dorées, verre biseauté et d'un blason

vierge

clapet externe arrière guilloché, décoré de rinceaux et feuillages et d'un

blason vierge.

poinçons et inscriptions : cylindre 10 rubis, couronne, 0800

partiellement effacé, 2 poinçons difficiles à attribuer ?

diamètre cadran : 2,5 cm.

poids brut : 19,3 gr.

état : manque anneau et une aiguille, état d'usage

Une montre gousset plate cadran ouvert en or jaune 18K (750) .

Cadran blanc non siglé, index chiffres romains, chemin de fer, aiguilles

fantaisies dorées.

clapet externe arrière guilloché rehaussé au centre d'un motif floral.

poinçons et inscriptions : cylindre 8 rubis, K18

diamètre cadran : 3,2 cm.

poids : 25,8 gr.

mouvement mécanique à clef

état d'usage, cheveu sur cadran et légères griffes sur verre

Une montre gousset cadran ouvert en argent .

Cadran doré non siglé, index chiffres romains à 6h. cadran annexe pour

les secondes, chemin de fer, aiguilles poires, verre bombé.

clapet externe arrière guilloché, décoré d'un blason vierge entouré de

volutes.

poinçons et inscriptions : remontoir, 33317, cylindre qualité supérieure,

succession de huit médaillons gravés au dos du boîtier: quatre décorés

d'une couronne de laurier et de deux étoiles, quatre d'un profil de dame

âgée surmontée de l'inscription KANT.AUSSTELUNG.THUN 1899

diamètre cadran : 4 cm.

poids : 50,6 gr.

état : manque bouton du remontoir, traces d'oxydation sur le boîtier,

état d'usage

Une montre gousset cadran ouvert en argent .

Cadran blanc signé : Victor Paul Ninove, index chiffres romains . cadran

annexe à 6 h. pour les secondes, chemin de fer, aiguilles Louis XV, verre

bombé.

clapet externe arrière guilloché orné d'un paysage gravé.

poinçons et inscriptions : 86922,0800, GF, Victor Paul Ninove, médaille

Lot   
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poinçons et inscriptions : 86922,0800, GF, Victor Paul Ninove, médaille

d'argent Anvers 1885.

diamètre cadran : 4,2 cm.

poids : 79,6 gr.

état : verre complètement griffé, état d'usage.

NB : le bijoutier-horloger existe toujours à Ninove

Une montre de col en or jaune 18K (750) auquel on a ajouté un bracelet

réglable en métal doré

Cadran blanc non siglé, double index d'heures en chiffres arabes rouges

et noirs, chemin de fer, aiguilles fantaisies Roskopf dorées.

clapet externe arrière guilloché agrémenté sur le pourtour de feuilles de

vignes gravées et au centre d'un blason vierge.

poinçons et inscriptions : 6330,tête d'Helvétia,18K

diamètre cadran : 32 cm.

poids : 26,7 gr.

état d'usage

On y joint une montre oignon en métal argenté

Aucune montre n'a été ouverte

Mécanismes non vérifiés 

150,00 € / 200,00 €

Lot   
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594 LORENZ 

Montre squelette 

Montre bracelet plaquée or 20 microns. Verre signé « Lorenz » et

figurant le logo de la marque. Chemin de fer imprimé sur le verre.

Lunette avec chiffres romains.

Mouvement mécanique à remontage manuel squelette, signé « Lorenz »,

« 17 jewels, Swiss », visible à travers un fond transparent. Mouvement

en état de marche.

Accompagné de son certificat de garantie daté de 1980 ainsi que de son

écrin Lorenz

Diamètre : 32,5mm

200,00 € / 300,00 €

Lot   
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9 rue de Stalle

1180 Bruxelles
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595 UNIVERSAL GENEVE 

Universal Genève automatique 

Montre bracelet pour homme, boîtier carré en or 18K.

Cadran signé « Universal Genève, automatic », chiffres arabes, index et

aiguilles bâtons en or.

Mouvement mécanique à remontage automatique « Bumper » signé «

Swiss, Universal Genève, 139 ».

L’intérieur du fond de boîte est signé « Universal Genève » et figure les

poinçons d’or 18k. L’extérieur du fond est signé « 1406469, 10211 ».

La cadran présente d’importants signes d’oxydation et d’usure. Le

boîtier lui aussi présente de l’oxydation.

Mouvement en état de marche. 

Équipé d’un bracelet en cuir noir et d’une boucle dorée.

Dimensions : 30mm x 30mm

Poids brut : 38.38gr

300,00 € / 400,00 €

596 PONTIAC, LANDERON circa 1940-1950 

Lot de montres homme  

Comprenant : 

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle
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1) Pontiac Support Choc

Montre bracelet pour homme plaquée or. Cadran saumon avec chiffres

Arabes.

Mouvement manuel ETA 1260 Swiss Made à 15 rubis.

Cette pièce est montée sur un bracelet en caoutchouc noir et

accompagné de sa boucle d’origine plaquée or signée Pontiac.

Le plaquage du boitier et de la boucle présente des signes d’usure.

Diamètre : 33mm

Année : Circa 1950

2) Précision Chronographe Landeron 48

Montre bracelet pour homme en or 18k. Cadran double conteur de

couleur saumon avec aiguilles des heures et des minutes bleuies et

aiguille des seconde rouge. Cadran signé « Précision Genève » avec

graduation périphérique.

Fond de boîte poinçonné or « .750 » et signé des numéros « 2941 ».

Mouvement manuel Chronographe Landeron 48. 

Cette pièce vient sans bracelet ni boucle.

Diamètre : 34mm

Poids brut : 29.6g

Année : Circa 1940 – 1950

3) Postala Chronographe Landeron 39

Montre bracelet pour homme en or 18k. Cadran de couleur argenté bi

conteur avec chiffres Arabes et aiguilles noires. Cadran signé « Postala,

Watch Swiss », « Anti-magnetique », graduation bleue et « télémètre »

rouge.

Mouvement mécanique à remontage manuel Chronographe Swiss made

Landeron 39 à 17 rubis.

Fond de boîte signé du logo Postala et du numéro de boîte « 460296 24

».

Rayures d’usage présente sur le boitier.

Le cadran présente des taches.

Diamètre : 35mm
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Diamètre : 35mm

Poids brut : 36.7g

Année : Circa 1940 – 1950

400,00 € / 500,00 €
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